

31 СЕНТЯБРЬ 1979

ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ АРТИСТОВ

Позавчера в Сыктывкаре состоялась пресс-конференция руководителей республиканских драматического и музыкального театров, Коми филармонии, представителей ВТО для журналистов республиканских газет, радио и телевидения, посвященная открытию нового театрального сезона.

О летних гастролях музыкального театра, его репертуаре рассказала заместитель директора театра М. Г. Прима. Хотя официально театр открывает свой сезон только через месяц, уже 4 октября коллектив театра дает концерт, посвященный Дню учителя. В это же время начинаются выездные концерты в селах.

Хороший подарок подготовили для сельских зрителей артисты драматического театра.

— Мы впервые открываем новый сезон сразу на двух площадках, — сказал главный режиссер театра И. И. Аврамов. — На стадионе, здесь мы показываем «Сашу счастливую» Э. Володарского, и в этот же день — в Косланском Доме культуры «Кто тогда остался жив» Г. Юшкова. Таким образом, в открытии нового театрального сезона участвует вся труппа.

И. И. Аврамов познакомил присутствующих с репертуаром театра в новом сезоне.

Художественный руководитель республиканской филармонии В. Н. Акишин рассказал о проблемах, касающихся творческого роста коллектива филармонии.

Н. МИРОШНИЧЕНКО.